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Itiplica 1750 « 7. Como uno de los factores tien

1750 « 7 = (1000 + 700+ 50) * 7
(1000  7) + (700 » 7) + (50 ° 7)
7000 + 4900 + 350 = 12.250

) El perro de Diana consumird 12.250 gramos de comida. <

n Realizar las siguientes operaciones.

( 2356+5=1: S 55 ) C 12589 = 4578 = 9 .
% A ey
( | 125635+56= - . : ) ( 1256389 « 1245 = 3

p Resolver los siguientes problemas.

a. Federico desea comprar 10 bultos de arroz y cada bulto de cuenta $ 34500

necesita para comprar los 10 bultos? {Cuanto dinere
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el primer ano libre de impueste
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el salén de sexto hay 48 estudiantes. La profesora necesita conformar grupos de |lmpiez;
de tareas y de asistencia sin que ningun estudiante repita grupo. Los grupos deben quedy
conformados teniendo en cuenta las siguientes observaciones:
= El grupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tiene el grupo de
- tareas. i 1
- = Elgrupo de asistencia debe tener el triple de estudiantes que el grupo de tareas.

¢Cuéntos estudiantes debe haber en cada grupo?
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€. En un terreno libre se autoriza la construccion de una cancha muiltiple de g metr
Si las dimensiones del terreno son 11 metros por 16 metros, ;qué area quedars ‘;—‘j POr 4 metros.
la zona verde? 'SPonible para
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Dividendo «—— 426
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% 0 —— Residuo ‘ 3
Luisa compro un total de & camisetas en § 5

96.000 segn esto yCuanto es el valor de una camiseta?
Solucioén: %

Para saber el valor de una so ' I

la camiseta se divide el valor de |as camisetas que compré entre 4.
556000 I g
76 69500
40
00
00
El valor de cada camiseta es de $ 69500.

Division exacta e inexact:
« En la division exacta el residuo es cero.
e« En la division inexacta el residuo es diferente de cero
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, p Realizar las siguientes divisiones.

C 12589 =5=_ L. J° -5 A ) L 15897 + 458 =_2Y4 '}{}:&QQQWI o
C 12896 ~ 40 = ] ‘:; } ( 417852 2 = .}‘~ % Q oS )
( 7896 +35= L LB & )

a Resuelva los siguientes problemas.

(N

de pera y en cada una hay doce arboles, ademas

a.‘Saratiene Lo el ol da una con 16 arboles. ;Cuantos arboles tiene

tiene seis hileras de 4rboles de manzana, ca
sembrados Sara en gotal?
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re dividirlo en 15 pa _ )
q:;(:rveja entre otros) de ;cuantos mey,

mpré un terreno de 200.000 m* y
Itivo diferente en cada una (papa, arracac

os queda cada parcela del terreno?
050 13,333 o
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d. La papeleria “Papel y papel” tiene 619 resmas de papel. Si la papeleria “Senderos” tiene tres
veces menos resmas que la primera, ;Cuéntas resmas de papel tiene?
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e. En la cafeteria de un colegio caben 12 '
estudiantes por mesa. Si 4800 i
_ : estudi
onces, jcudntas mesas se necesitan para que se sienten todos los estudiantesa7ntes .
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f. En una oficina pagan a sus empleados $30.000 '
000 por turno diurno y 45,00
calcula el sueldo de un empleado que trabajé durante 30 dias, de los qfepf(>r i
Calcula cuanto gana por hora y al ano. e
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